
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Naj se vam na začetku predstavimo. V skupini nas je 28 razigranih, živahnih in precej glasnih 

prvošolcev in prvošolk, ki smo prvega septembra sedli v šolske klopi. Hitro smo usvojili šolski 

ritem in se privadili na šolsko življenje, ki se kot smo ugotovili, kar precej razlikuje od 

vrtčevskega. V podaljšanem bivanju smo prvi mesec spoznavali potek dela in osnovna pravila, 

ki jih je potrebno upoštevati. Spoznali smo šolske prostore, obiskali knjižnico, kjer smo si 

izposodili knjige, ki jih beremo oziroma poslušamo. Veliko časa smo preživeli zunaj, v 

Športnem parku in na šolskem igrišču smo igrali razne igre z žogo, kolebnico, gumitvistom ter 

hodili s hoduljami. Veliko smo risali s kredami in krasili talne površine z različnimi poslikavami. 

V razredu se radi igramo socialne in družabne igre, preko katerih se učenci še bolje spoznavajo 

in povezujejo. Zelo smo navdušeni nad glasbo in plesom, s katerimi se sproščamo po domači 

nalogi. Obeležili smo tudi Evropski teden mobilnosti in v ta namen smo se imeli možnost 

preizkusiti s šolskimi skiroji na poligonu, kjer smo utrdili znanje z vožnjo s skirojem. Imeli smo 

se lepo, spoznavali vedno kaj novega. 

 

         

 

     



       

 

        

      

 

 

1.skupina podaljšanega bivanje in učiteljica Vesna Bubnjič 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Prvega septembra smo prestopili šolski prag in postali pravi šolarji. Zato smo v tem času 
namenili veliko časa spoznavanju novih prijateljev v skupini. Igrali smo se različne družabne in 
socialne igre, ki so nas še bolj povezale med seboj. Mesec september nam je bil z vremenom 
zelo naklonjen, zato smo veliko časa preživeli na igrišču pri športnem centru, kjer smo se 
preizkusili v metanju na koš, igranju nogometa, lovljenju in igri gnilo jajce, ki ga v skupini nadvse 
obožujemo. Poleg vse igre zunaj smo obiskali tudi knjižnico, kjer smo si izbrali različne pravljice 
po katerih tudi rišemo in izpolnjujemo različne naloge. Ker pa je mesec september tudi mesec 
začetka jeseni smo le tej namenili nekaj besed in izdelali jesensko drevo, ki že krasi vrata naše 
učilnice. 

   

  



  

    Učenci 1.a in 1.b ter učiteljica Urška Oražem  



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Dodobra smo zakorakali v novo šolsko leto tudi v 3. skupini podaljšanega bivanja (OPB 3). 

Precej časa smo namenili medsebojnemu spoznavanju ter spoznavanju šolskih pravil in navad, 

saj je skupina sestavljena iz dveh razredov prvošolcev. Niso pa novi na šoli samo prvošolci, 

temveč tudi njihova učiteljica v oddelku podaljšanega bivanja. Sredi meseca sem začasno 

prevzela vodenje omenjene skupine, vendar le do vrnitve odsotne delavke.  

 

Skupina šteje 18 učencev iz 1. d ter 8 učencev iz 1. e razreda, kar je skupno 26 učencev. 

Program podaljšanega bivanja 3. skupine se izvaja v učilnici B6, v stavbi B, traja pa od 11.50 do 

16.00 ure. 

 

Že v prvem mesecu smo počeli veliko novega, poučnega in zanimivega. Učenci so spoznali nove 

– šolske prostore, strokovne in druge delavce šole, šolsko knjižnico in druge površine (npr. 

igrišče), predvsem pa nov način dela (delanje domačih nalog, šolski urnik, …), ki je v enem delu 

precej drugačen od tistega v predšolskem obdobju, v drugem pa dokaj podoben. Da naši 

najmlajši ne bodo preveč obremenjeni in da jim omogočimo čim lažji prehod iz vrtca (oziroma 

iz domačega varstva) v šolo, namenimo v OPB veliko časa tudi sprostitvi, igri, gibanju in 

pogovoru. Nekateri učenci so že od začetka kazali hitro prilagajanje na šolo, drugi pa za to 

potrebujejo nekaj več časa. V glavnem pa je opaziti, da se pri podaljšanem bivanju dobro 

počutijo, saj se v našem skupnem času vselej razveselijo proste ali vodene igre, barvanja 

pobarvank, reševanja ugank, pa tudi samo bežnega pogovora o tem, kaj so počeli doma, kdo 

jih je obiskal, kaj so se igrali s prijatelji, sorojenci ali starši v času, ko niso bili v šoli.  

 

Zgodilo se nam je že tudi, da smo po končani domači nalogi in igrah v razredu, začutili željo in 

potrebo po svežem zraku. Odpravili smo se ven, na šolsko dvorišče, ko je pričelo rahlo 

deževati. Otroci so imeli takoj rešitev na dlani – »Vzemimo dežnike!« Nekateri so bili tega še 

posebej veseli, saj so prvič odprli svoj novi dežnik, ki so ga v trgovini tako skrbno izbrali zase in 

ga do tega dne le nosili v svoji šolski torbi.  

 



 

 

Veliko smo se gibali na prostem, predvsem smo se igrali igre z žogo ali druge družabne igre. 

Včasih smo se po 14.20 uri združili še z drugo skupino podaljšanega bivanja, tako da so bile 

igre z več člani še bolj zabavne. Preizkusili smo že tudi igrala na šolskem dvorišču tik ob glavni 

cesti, kjer so se otroci še posebej zabavali. Prebrali smo tudi kakšno knjigo (npr. knjigici Mici v 

mestu in Mala pošast Mici smo prebrali z učiteljico Anjo Zbašnik, z učiteljico Ksenijo Gorše pa 

knjigo Palčič), po kateri so potem učenci narisali ilustracijo.  

 

 

 

Naša skupina je v mesecu septembru (in tako bo tudi naprej) ob sredah obiskovala šolsko 

knjižnico. Učenci si lahko izposodijo po eno knjigo za čas enega tedna, pri izbiri pa jim svetuje 

in pomaga tudi šolska knjižničarka. Učenci so z velikim navdušenjem pod pazduho odnesli 

knjigo s seboj in komaj čakali, da jo prelistajo in o njej povedo sošolkam in sošolcem. 

 

Ni nam zmanjkalo niti idej, kako okrasiti tla šolskega dvorišča. Ta smo zmeraj radi pobarvali z 

različnimi barvami in vsemi mogočimi obikami. Učenci so tako zavzeto risali po tleh, da so 

včasih nekaj krede odnesli s seboj domov še na oblačilih in svojih obrazih. 

  



                                          

 

Še naprej se bomo trudili čim bolj kvalitetno preživljati čas v oddelku podaljšanega bivanja in 

že komaj čakamo, da se vam predstavimo z novimi, oktobrskimi dogodivščinami. 

 

Učenci 1. d in 1.e razreda ter učiteljica Ksenija Gorše 



7. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

September je mesec namenjen spoznavanju učiteljice in učencev, kot tudi spoznavanju 

razrednih pravil. Učenci so v skupini spoznali rutino, ki se vsak dan (razen petka) začne s 

kosilom.  Po kosilu je čas za pisanje domačih nalog. Učenci, ki so nalogo že naredili, se lahko v 

tišini igrajo. Večina učencev v tem času uspe dokončati nalogo, nekaj jih je, ki za to potrebujejo 

več časa, zato morajo nalogo dokončati doma. Po nalogi sledi nestrpno pričakovano gibanje. 

Za ta namen odidemo na igrišče ali športni park, vzamemo žoge in dobro voljo. Če nam vreme 

nagaja, pa obiščemo eno od telovadnic v Športnem centru.  

Ta mesec smo tudi ustvarjali. Ukvarjali smo se večinoma z jesenskimi temami in izbrali 

dve različni tehniki. S prvo smo krepili fino motoriko, tako da smo jesenske motive oblepili in 

okrasili z različnimi semeni. Nastale so jesensko obarvane umetnije, ki jim manjkajo še listi iz 

narave. Ko bo to dokončano, pa bodo našle svoje mesto na panoju. Poleg slik iz semen smo 

izdelali tudi jesenske buče s tehniko uporabe mekola in temper. Rezultate boste videli na 

slikah.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                   

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

                                                                                       

 

 

Učenci 7. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



8. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

September je minil kot bi mignil. Imeli smo zelo lepo vreme, zato smo bili čim več časa zunaj 

na igrišču in igralih. Fantje so večino časa igrali nogomet, nekateri so se lovili, punce pa so 

igrale boj med dvema ognjema in igro kumarice. V razredu so se učenci največ igrali z lego 

kockami, zelo veliko so risali in barvali pobarvanke. Ker smo imeli v septembru tudi teden 

mobilnosti, smo prebrali pravljico o prometu in narisali prometne znake, ter se pogovarjali o 

obnašanju in sodelovanju v prometu. 

 

Učenci 8. skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Anjo Mihelič 

 

 

 



 

 

 



  



9. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Meseca septembra se je pouk ponovno začel in v 9. skupini podaljšanega bivanja smo letos 

združeni učenci 3. e razreda, sedem učencev 3. b razreda in učiteljica Tadeja. Tokrat 

spoznavanju nismo potrebovali nameniti veliko časa, saj smo se večinoma med seboj že 

poznali. Nekaj prvih dni smo se lovili z odhodi na dejavnosti, saj imamo teh res ogromno. Naš 

dan običajno poteka tako, da se ob prihodu v podaljšano bivanje pozdravimo, objamemo in 

si povemo, kako se danes počutimo. Nekaj časa namenimo pisanju domače naloge, nato 

gremo na kosilo. Ker je bilo ta mesec res lepo vreme, smo po kosilu redno odhajali na igrišče 

v športni park. Kasneje, ko nam je postalo že pošteno vroče, smo se ponovno odpravili v 

učilnico, kjer smo dokončali domačo nalogo, ustvarjali ali pa se igrali različne družabne igre. 

Naj vas nič ne skrbi, v podaljšanem bivanju uživamo prav vsi. Upamo, da se bomo tako lepo 

imeli vse do konca šolskega leta.  

 

 

 

Ustvarjali smo buče za razstavo v jedilnici. 



 
Domače naloge smo vestno opravljali. 
 

 

Na igrišču se imamo najboljše. 

 

 

 

Učenci 3. e in 3.b z učiteljico Tadejo Šmalc 

 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

V mesecu septembru smo se v naši skupini predvsem spoznavali, odkrivali, kaj imamo radi, 

kaj nas veseli. In tega smo odkrili kar nekaj.  V tej skupini je veliko parov pridnih rok, ki so 

zelo spretne pri ustvarjanju, morda je kakšen izdelek priromal tudi v vaše roke, saj se naše 

ustvarjanje ni nikoli končalo pri enem izdelku, ampak je bilo vedno potrebno narediti še 

kakšnega za brata, sestrico, starše... Ko nismo ustvarjali, smo se igrali. Všeč so nam družabne 

in miselne igre, pa tudi sestavljanke in kocke. Učenci radi poprimejo za dobro knjigo, in naj 

na koncu ne pozabim omeniti, da se imamo tudi pri pisanju domačih nalog prav fino. 😉 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 



 



 



TO SMO MI – 11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Enajsto skupino podaljšanega bivanja obiskujejo učenci 4.a in 4.c razreda. Skupina je zelo 

živahna in razigrana.  

 

V času podaljšane bivanja učenci pridno delajo domače naloge, no, vsaj večina. Pri tem si 

medsebojno pomagajo in se spodbujajo. 

 

Ob 13. uri si učenci umijejo roke ter se skupaj odpravimo v kuhinjo na kosilo. Učenci po poti 

ugibajo, kaj bo dobrega za jest. Najbolj so veseli, ko so za kosilo čufti, makaroni, pica, pomfrit 

ali sladica, še posebej radi imajo jabolčno pito. Večina otrok se pri kosilu lepo obnaša, so pa 

tudi izjeme, ki pozabijo, da je treba za seboj pospraviti in mizo počistiti. Ampak tudi to bodo 

osvojili.  



 

 

Po kosilo se vrnemo v učilnico, kjer učenci dokončajo domačo nalogo. Za njih najboljši pa so 

seveda dnevi, ko ni domače naloge. Takrat gremo v športni park, ustvarjamo ali se 

pogovarjamo. Zelo radi rišejo, zlasti s šestilom. 

 

 



 

Naredili smo tudi načrt dela za prihajajoče mesece. Dogovorili smo se, da bomo enkrat na teden 

obiskali knjižnico, kjer si bodo učenci izposodili knjigo ter jo skupaj s starši prebrali. Če bo 

lepo vreme bomo šli v športni park, lotili pa se bomo tudi našega »projekta«. Učenci bodo v 

skupinah sami izdelali družabne igre, da nam v zimskih mesecih ne bo dolgčas. 

Seveda pa prioriteta ostaja ista, najprej delanje domače naloge, potem zabava. 

 

 

Učiteljica Anita Dacinger 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Zopet so se odprla vrata šole in mi se že družimo, pišemo, rišemo in gibamo. V mesecu 

septembru smo se četrtošolci v oddelku podaljšanega bivanja veliko gibali na prostem. 

Nekateri smo igrali nogomet, spet drugi pa smo tekli, telovadili in uživali na sončku (kolikor 

nam ga je še ostalo). Nekaj svojega časa smo posvetili tudi evropskemu dnevu jezikov, v okviru 

katerega smo poslušali nekaj različnih izgovorjav iste besede. V prvih jesenskih deževnih dneh 

pa smo si pogledali film in se igrali družabne igre.  

Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar 

 

 

 

   

 

 

 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Vsak človek je zase svet, 

čuden, svetal in lep 

kot zvezda na nebu … 

Vsak tiho zori, 

počasi in z leti, 

a kamor že greš, vse poti 

je treba na novo začeti. 
(Tone Pavček: Pesem o zvezdah) 

 

In tako smo tudi mi s prvošolci na novo začeli - vstopili v šolske klopi, se spoznali s pravili v šoli 

in se med seboj spoznavali. 

Četudi so šolska pravila za nas še nova, nam gre že zelo dobro. Urimo se v pisanju domačih 

nalog in urejanju svoje učilnice. 

 

Takole smo skupaj okrasili razredno škatlo za odpadni papir  

 



Veliko časa preživljamo na šolskem dvorišču, kjer izkoriščamo toplo jesensko vreme, se igramo 

in spoznavamo z ostalimi učenci naše šole, rišemo in igramo športne igre. 

 

Vmes tudi ustvarjamo in se imamo na splošno lepo.  

 

Vsem želimo lep začetek šolskega leta  

Učenci 1.f razreda  

in učiteljica Tajda P. Perovšek 



OPB V DOLENJI VASI 2. SKUPINA 

Juhuhu, novo šolsko leto je tu. Drugošolci so komaj dočakali pogled na učilnico, stole, mize. 

Proti koncu septembra smo močno zakorakali v poslušanje, branje, računanje, pisanje in 

seveda igranje. 

V podaljšanem bivanju smo veliko zunaj na travniku, dvorišču in igralih. Dobre volje ne 

manjka. 

Spodaj si lahko pogledate nekaj utrinkov igre na prostem in tudi opravljanja nalog. 

 

Kotaljenje po hribu.     Igre v hiški. 

  

Nogomet na travniku.       Naloge v senci. 

 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

 

Na začetku meseca septembra smo vsi skupaj obnovili pravila OPB, kulturnega prehranjevanja 

ter vedenja. Skupina je sestavljena samo iz enega razreda, zato se že vsi dobro poznamo. Ker 

so se bližali jesenski dnevi, smo vedeli, da se topli sončni žarki poslavljajo, zato smo le-te 

dodobra izkoristili. Vsako prosto minuto smo posvečali športnim aktivnostim na našem igrišču 

(naravne oblike gibanja, nogomet, boj med dvema ognjema, igre z žogo, igra v gozdičku …). V 

tem mesecu smo obeležili tudi teden mobilnosti, se o tej temi veliko pogovarjali ter veliko časa 

preživeli zunaj, na svežem zraku. Med seboj smo se spodbujali, da se udeležimo PEŠBUSA. Ker 

smo s skupino vključeni v projekt Živim zdravo, smo se pogovorili o zdravih navadah in zdravih 

obrokih. Odločili smo se tudi, da bodo učenci napisali zdrave recepte za razne obroke. Prav 

tako, pa smo začeli s projektom Telesna aktivnost, ki je v sklopu projekta Živim zdravo. Ker se 

nam zdi, da so učenci veliko bolj uspešni pri pisanju domačih nalog, ko se pred pisanjem le-teh 

malo razgibajo, bomo tudi v nadaljnje poskušali zgoraj naveden projekt, izvajati čim bolj 

pogosto. Poleg domačih nalog, zelo radi rešujemo naloge za razgibavanje možgančkov 

(iskanke besed, križanke …). V mesecu septembru smo bili nekoliko manj ustvarjalni, bomo pa 

v naslednjih mesecih vse nadoknadili.       

Najbolje, da si kar pogledamo nekaj utrinkov meseca septembra. 

 



 

 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 
   

Učenci 3. razreda z učiteljico Aido Kreštić 



PODALJŠANO BIVANJE V 18.SKUPINI 

 

Jaz ne grem v šolo, ne ne grem v šolo, 

jaz bom kar počitnice imel, 

jaz ne grem v šolo, nič več ne grem v šolo, 

nisem nor, da v šoli bi sedel. 

(Adi Smolar) 

No, Adi Smolar si je takole zapel pesmico, pa vendar se ne moremo čisto strinjati z njim. 

Komaj smo čakali, da pridemo spet v šolske klopi, saj smo zares pogrešali prijatelje in 

učiteljice, da jim bomo tudi v letošnjem šolskem letu lepšali dneve. V šoli je prav super! 

Novo šolsko leto je prineslo tudi novo učiteljico v podaljšano bivanje. V naši skupini je pestro, 

saj jo sestavljajo četrtošolci ter petošolci. Z učenci in učiteljico smo se v mesecu septembru 

že kar dobro spoznali. V prvem tednu so sicer v podaljšanem bivanju ostajali samo učenci 

4.razreda, saj so petošolci uživali v šoli v naravi. Prav vsi smo jim zavidali. Sicer pa tudi v šoli ni 

bilo tako slabo. Že takoj smo začeli s pisanjem domačih nalog in ker smo jih pridno pisali, smo 

preostanek podaljšanega bivanja preživeli na svežem zraku. No, če pa nam kdaj ni uspelo 

naloge napisati do konca, nam je učiteljica dovolila da jo pišemo kar zunaj. Takrat nam je še 

bolje šla od rok! Ko pa je bilo slabo vreme smo igrali družabne igre in malo ustvarjali. 

Izdelovali smo jesenske okraske. Saj veste, da bo naša šola pripravljena na jesen.  

V nadaljevanju pa si oglejte našo skupino… 

Kmalu se spet oglasimo! 

 

 

                                   Domače naloge…                                              Igranje družabnih iger… 



 

Pisanje domače naloge na svežem zraku… 

 

 

Igra z ostalimi učenci… 

 

 

Učenci 4.d in 5.f razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 

 


